

四连败 建业保级路愈发凶险

后防疏漏 败局早早注定

无论是从实力对比还是历史战绩看,河南建业此番做客上海滩的胜算都不大。所以,赛前外界有关是否会“战略性放弃”的猜测颇多。而赛前只是更强调的“队伍非常团结”的张外龙,也并没有对此有明确表态。

比赛中,“疲惫之中”的张外龙依然派出了全主力阵容,但相比以往并没有什么起色,只不过是又一次“复制”了失败而已。一直让人担忧的后防线还是早早就出现纰漏,第18分钟和第43分钟,上港的两名“强人”埃尔克森和胡尔克分别进球,上半场就2:0领先。

这样一场强弱分明的对话,这么早就出现这样的比分,结局已经早早注定。只是拜上港“以最小的代价全取3分”的思路所赐,下半场他们并没有如以往双方交锋时那样进入“狂屠模式”,而是有意收缩。而经过中场休息调整,建业队也略有起色,终于出现了几次快速反击的场面,并由里卡多打入一球,算是收获了一个“安慰奖。”

本报讯 果不其然,在“不祥之地”上海八万人体育场,河南建业并没有如球迷所愿创造出奇迹。25日晚上,他们1:2负于上海上港,虽然这是一场近年来在这里分差最小的一次失利,但四连败的尴尬纪录和未来愈发凶险的保级道路,任谁也高兴不起来。

记者 郭韬略



进攻乏力 胜利遥遥无期

间歇期间,建业将所有的调整名额全部用于中前场,用“进球数多于丢球数”来搏胜利的思路显而易见。但以目前看,这一策略显然遭遇了完败。

在后防线全部以国产球员担纲,难以招架对方强力冲击的同时,进攻端却也难有作为,这当中固然有卡兰加被禁赛的原因,但并不是全部。25日对上港的比赛,下半场里卡多接巴索戈直传单刀进球的场面可以说是一次快速反击的经典场面,只是这样的场面不仅在本场比赛中很少见,整个世界杯之后的联赛中也是少之又少。

当初张外龙来建业的时候,最被人看好的原因就是他是位防守反击大师,他的“七秒理论”被认为非常适合拥有巴索戈的河南建业。而伊沃助攻、巴索戈突击也

是被很多河南球迷想象过无数次的美丽画面。但事实上,在大多数时间内,建业都弃防守反击不用,而是更愿意和对方陷入阵地战中的缠斗,这着实令人费解。

而另一方面,伊沃和巴索戈不仅没有产生化学反应,而且疏离感越来越强。不仅两人在场上总是遥遥相望,缺少互动,而且两人的斗志也都在消减。伊沃不再有了往日的满场飞奔,而巴索戈也忘了自己“箭头”的角色,似乎更愿意充当进攻组织者的角色,颇耐人寻味。更衣室里的关系外界无从了解,但从两个重量级球员的表现看,也绝不是如张外龙所说的那样“非常团结”。已经进入了最危急的时刻,除了战术因素之外,队内矛盾也必须得到解决。

对手凶猛 保级举步维艰

如果说本轮有什么好消息的话,那就是重庆在主场和大连一方打平了。这样,一方既没有拉大优势,重庆也没能赶超建业,再加上排名末尾的贵州智诚,联赛尾声的保级大战将会是一场“四国混战”。

20轮积了18分,这个战绩显然没有及格。如果以33分的安全线来衡量,建业还要再拿15分,也就是说剩余的10轮比赛要胜5场,这个数字等于前面20轮球队的取胜场次,难度可想而知。在剩余的10场比赛中,建业还有6个主场,照理应该说是有利局面,但偏偏今年球队主场战绩糟糕,到现在仅赢了两场,还不如客场赢球数。要想

实现保级目标,难度不言而喻。

具体到眼下,建业最重要的就是后面两场比赛:主场对亚泰,客场对重庆,尤其是前者,四连败之后,亟须用一场胜利来涨积分、提士气。亚泰也是后面主场对手中实力相对于建业最接近的。否则,一旦带着“五连败”去跟重庆死磕,那绝对是凶多吉少。如果接下来两轮能有个不错的成绩,那么此后随着卡兰加的复出,进攻质量能有所改善,压力就会稍微小一些。当然,这一切是建立在战术思路更明确、全队精神面貌焕然一新的前提下,如果还继续目前这种温吞水一般的状况,真的无法让人乐观。

亚运会空手道传喜讯 我省尹笑言夺金

本报讯(记者 刘超峰)昨天,雅加达亚运会空手道赛场再传喜讯,在女子61公斤级比赛中,我省名将尹笑言不负众望,以绝对优势击败对手获得该项目的金牌,这也是河南健儿在亚运会上获得的第8枚金牌。而在空手道女子+68公斤级决赛中,我省另外一名选手高梦梦遗憾负于对手屈居亚军。

当天的空手道比赛中,尹笑言一路过关斩将轻松连胜进入决赛。在决赛中,她更是发挥得游刃有余,不断地刻意使用得意技巧攻击对手,让对手很难适应,最终以绝对优势摘冠。对于这枚志在必得的金牌,尹笑言表示:“拿金牌后没有太多激动,毕竟这是我们计划内的金牌。”在亚运会这一级别的国际大赛前,一般有经验的选手都不会选择训练

新的技术,而是以巩固为主。在这个项目的竞争中,日本、伊朗和越南的几位是主要竞争对手,不过大赛经验丰富的尹笑言没有给对手任何机会,最终如愿在这个级别中拿到冠军。

空手道是河南的拳头争牌项目,多次获得世界冠军,尤其是世界排名第一的尹笑言更是该级别冠军的不二人选。本次亚运会上,河南选手尹笑言、丁佳美、高梦梦、李法力、马泽云出战,向亚运会奖牌发起冲击。中国空手道协会执委吕岩表示,目前在女子61公斤以下级组手项目中世界排名第一的尹笑言,实力突出,拿到亚运冠军也是正常发挥而已。



尹笑言

河南省第八届少数民族传统体育运动会项目介绍

珍珠球 珍珠球是满族传统体育项目,是由模仿采珠人的劳动演变而来。比赛在长28米、宽15米的场地上进行(场地分水区、封锁区、得分区),每队上场6人。比赛分上、下两个半场,每半场15分钟,中间休息10分钟。珍珠球的圆长为54至56厘米,重300至325克。

每场珍珠球比赛由两队参加,每队上场7名队员;水区(内场区)内双方各有4名队员负责进攻和防守,进攻者可将球传到任何方向,向抄网内投球争取得分;哈蚌区(封锁区)内双方各有两名运动员,持哈蚌(球拍),用封、挡、夹、按等技术动作阻挡对方进攻队员向抄网内投球;威呼区(得分区)内双方各有1名手持抄网的运动员,他们的任务是用抄网抄(夺)本方队员投来的珍珠球。

蹴球 蹴球源于清代的踢石球。比赛在一块10米×10米的正方形平整土地上进行,分两队进行比赛,每队两名运动员。古代踢石球是用石头琢成的健身球,现代用地掷球代替,每队两只球,分蓝红二色。甲队编为1号和3号,乙队编为2号、4号,比赛按1、2、3、4号的顺序轮流蹴球。比赛方法是脚跟着地,脚掌触球,用力蹴球。凡一方球击中对方球,根据规则可得1~2分,把对方球击出场外则得4分,先积50分者为胜方,三局两胜。 记者 郭韬略

中国男子龙舟队夺历史首冠 河南选手再获一枚金牌

本报讯(记者 刘超峰)25日下午,在亚运会龙舟200米项目的决赛中,中国男队发挥出色,勇夺该项目第一枚亚运金牌。代表中国男队出战的安阳小伙李帅,作为队伍的主力队员,携手队友划出了50.832秒的成绩,也为河南团摘下本届亚运会的第七枚金牌。

据了解,自从2010年广州亚运会上

龙舟首次成为亚运项目以来,这是中国男子龙舟队在亚运赛场上的历史首金。在当天下午的200米直道竞速决赛中,中国男子龙舟队与东道主印尼队会师决赛,其余4支队伍分别是来自中国台北、泰国、菲律宾和缅甸队。在决赛中,中国男子龙舟队团结拼搏、奋勇争先,最终将其余队伍甩在身后,激情夺冠。

